

今夜 让子弹飞

三大影帝借姜文新片 推出“纯爷们的盛宴”

贺岁档重头大片之一的《让子弹飞》是姜文打磨了数年的又一力作,影片中集结了周润发、葛优、姜文三大影帝,讲述了姜文饰演的麻匪老大和周润发饰演的地方恶霸黄四郎以及周旋于两人之间的“通天大骗”葛优为争地盘而发生的种种摩擦。今夜12:00,该片将登陆各大影院,呈献给观众一部“过瘾”的贺岁大戏。

快报记者 应嘉轩 整理

情节阳刚 暴力镜头须慎看

仅从片名而言,《让子弹飞》依旧保持了姜文强烈的个人色彩,艺术感强并且充满想象力。据悉,这次片名的核心元素是“子弹”,充满艺术气息的同时,也增加了铁血风格。姜文曾在接受采访时表示,3年前看到《让子弹飞》的原著小说时,书中那种“阳刚之气”深深打动了擅长拍男性题材影片的自己。于是乎,他整整筹备了3年时间,拉来一帮硬汉,终于成就了这桌“纯爷们的盛宴”。

的确,《让子弹飞》中的不少场景让人血脉贲张。比如,影片开始劫火车的那场戏,姜文在山上连开6枪,下面却一点动静,一众麻匪正在奇怪神枪手老大为何这次失手时,姜文淡淡地回答:“让子弹飞一会儿”,然后只见拉火车的6匹马已经脱缰,火车向后滑去。然后麻匪冲下山去,把一把斧头钉在铁轨上,火车撞上斧头,凌空飞起,场面相当火爆。

不过,片中有大量的枪战、马战、巷战的镜头,也不乏暴力元素。因此,提醒广大影迷,胆小者或者小孩子最好慎看。

姜式幽默 戏谑但很有创意

《让子弹飞》的笑点不在于台词,称之为“段子”可能更好。和《非诚勿扰》那种单纯耍嘴皮子的好笑不一样,《让子弹飞》的笑点都是要看上一会儿才让人明白过来的,所以也可以称之为独特的“姜式幽默”。

姜文此次在表演上的喜剧部分比较“硬”,就是大部分时候他都一本正经,但观众却乐了。一个最生动的例子,是刘嘉玲扮演的县长夫人,被姜文扮演的张牧之摸胸的那段。镜头最开始,两个人很正经地坐在床上,姜文说着冠冕堂皇的话,意思是我虽然劫持了你,做了县长,但不代表我会把你怎么样,不会强迫你跟着我之类的话。但镜头一拉远,观众们都哑然失笑,原来姜文说这番话的时候,一只手一直按在刘嘉玲的胸上。

还有姜文和葛优装作被土匪殴打一段,姜文说:“我觉得还得再流点血。”然后就顺势打了葛优一拳,葛优爬起来流着鼻血说:“有这个必要吗?”结尾的时候,姜文也问周润发:“你觉得钱对我重要一点,还是你对我重要一点?”周润发给了三个答案,姜文都摇头。最后他说:“没有你,对我很重要。”据悉,影片中的姜式幽默都是像这样看起来戏谑无常,但是仔细想想又觉得很有创意。

影帝PK 葛优“娘气”发哥霸气

都说葛优只有在冯小刚的电影中,才能充分发挥出他的喜剧天赋,让观众一看到他的脸就忍不住要笑,但原来葛优在姜文的电影中也能显现出很强的喜剧效果。在《让子弹飞》中,葛优突然变得阴柔起来,时不时撒点小娇,耍点小性子,甚至还抡起小拳头捶姜文的胸,“娘气”十足。

因为葛优的“娘气”气质本来就已经笑料十足,后来只要葛优扮演的老汤说台词,观众就笑声不断,比如,“美女不要,钱你也不要,你到底要什

么呀?”……

与葛优的“娘气”相对应的是另一位影帝周润发的霸气。刚刚接受了发哥在《孔子》里那种悲天悯人的气概,一下子看到他在《让子弹飞》里的表现,很多人脑子有点转不过来——这真的是同一个人吗?

有人觉得周润发在《让子弹飞》里的表演太夸张,正如陈坤所说,“发哥的每句台词每个动作,都在正常人的意料之外,你以为他会这么演,但他偏偏那么演。”据悉,周润发此次的表演里都带有一种舞台剧一般的夸张,不但霸气十足还有些“癫狂”。但这样的夸张偏偏在姜文的电影里,显得非常“合时宜”。

《让子弹飞》 搞笑金句集锦

1. 周润发:“灯火阑珊处,他蓦然回首,而我却在灯影里。”
2. 周润发手拿巨型手雷欲刺杀姜文、葛优,并说:“我这是珍藏版地雷,世上只有两颗,Made in USA。”
3. “大哥,你还不了解我吗?”假麻匪在城中作恶,姜文逐一询问自家的麻匪兄弟,每个人都用这句话作答。
4. 周润发大喊:“黛玉、晴雯。”谁知只出来一个女人,原来,她的名字叫黛玉晴雯子。

德尼罗获颁 金球奖终身成就奖

北京时间12月14日晚上,好莱坞外国记者协会正式公布了第68届金球奖提名名单。

备受关注的最佳外语片提名影片分别为《美错》(墨西哥、西班牙)、《音乐会》(法国)、《The Edge》(俄罗斯)、《我是爱》(意大利)、《更好的世界》(丹麦)。

本次金球奖的终身成就奖授予了老牌影帝罗伯特·德尼罗。德尼罗曾获得过八次金球奖提名,并凭借《愤怒的公牛》问鼎最佳男主角。

金球奖始于1943年,由好莱坞外国记者协会主办,是美国影视界的重要奖项之一,每年一届,颁奖典礼通常在年初举行。金球奖共设有二十多个奖项,是奥斯卡的重要风向标。据悉,第68届金球奖颁奖礼将在下个月16日举行。

欣闻

《金陵十三钗》 培训现场曝光?

昨天,快报报道了张艺谋新片《金陵十三钗》女三号 and 准女二号均来自南京的消息,引起很多读者的关注。据投资方确认,该片13位女主角已经确定,正在集训。而记者昨天从李欣汝、何口、付璐璐、蒋婧四位年轻演员的微博中找到蛛丝马迹,发现她们都在同一地点进行长达20余天的封闭培训,其中一位演员的经纪人也证实该演员即将出演《金陵十三钗》。这难免让人联想到这些女演员的微博暴露了她们即将参演张艺谋的《金陵十三钗》。

据悉,以上四位女演员年龄相仿,都是20岁出头,符合《金陵十三钗》中的人物年龄,并且同时于11月20日左右开始在微博中称正在集训,几乎每天都会发布关于培训的文字和图片。从这些微博中还能看出,女孩们既有练形体课程的,也有专门穿上旗袍练习走路的课程。

韩大刀 王少文

《权力有限》 直击环境污染

在环保概念已经深入人心的情况下,一部直击环境污染的电影《权力有限》也将引起很多人的关注。据悉,该片是首次将环境保护与反腐倡廉这两条线相结合构成的电影。

《权力有限》今年7月开拍,近日顺利杀青,进入紧张的后期制作阶段,由马跃主演,讲述一个市委书记上任伊始遇到突如其来的自然灾害,老同学和女儿所在的外企又被发现有重大的污染嫌疑,面对重重困难坚持环保与反腐不动摇的故事。

关力制



《让子弹飞》海报

前所未有的超感官震撼



Presented by The Creation Production Company in association with BBC Worldwide
与恐龙同行 震撼舞台
WALKING WITH DINOSAURS
THE ARENA SPECTACULAR

票价: VIP 880元 / 680元 / 580元 / 480元 / 380元 / 180元

2011年元月13日-16日
南京奥体中心体育馆

组委会中心票房 025-51889890 | 84652145
票务热线台

主办单位: 江苏银行、南京银行、江苏广电总台、江苏有线、江苏出版集团、江苏报业集团、江苏演艺集团、江苏演艺集团、江苏演艺集团

www.dinosaurlivechina.com

江苏银行、南京银行省内各大营业网点 / 南京各大票点均有销售

Based on the BBC's original television series Walking with Dinosaurs, first broadcast in 2001.